

Юнармия

На смену кадетским классам в нашей школе пришло юнармейское движение. Юнармейское движение появилось в Арском районе в сентябре 2016 года. Наша школа является пилотной. А под руководством учителя ОБЖ Аскарова Ильдуса Равилевича оно стало развиваться более интенсивно.

Совместно с военным комиссариатом по Арскому и Атнинскому районам в День Героя Отечества организовываются встречи с Героем России подполковником Сафиным Дмитрием Анатольевичем, проводятся уроки мужества, беседы на военно-патриотическую тематику.



Августовская конференция работников образования

В рамках движения с нашими ребятами проходят занятия по огневой, строевой, медицинской и физической подготовке. С ними проводят Уроки мужества офицеры запаса Вооруженных Сил, МЧС. Ежегодно юнармейцы участвуют в волонтерских акциях, соревнованиях и конкурсах, достойно представляют нашу школу.

«Юнармия». Что скрывается за этим словом, какой образ возникает в голове, когда мы его слышим? Построения, сборка и разборка оружия... И это так. Но понятие это намного шире.

«Юнармия» — это отличное физическое и духовное здоровье. Ребята участвуют в различных соревнованиях, культурных мероприятиях, изучают историю своего государства, становятся ее ценителями и хранителями:

говорят о подвигах, рассуждают о выдающихся событиях и полководцах, с интересом изучают историю.

«Юнармия» — это вовлечение в жизнь, обретение реальных друзей, замена виртуальному общению. Дети учатся работать в команде, участвуют в волонтерской деятельности. Их глаза горят не только от своего успеха, но и от успеха товарища.

«Юнармия» — это полезный опыт и вклад в будущее. Оказать первую помощь, сориентироваться на местности — легко! И жизненно необходимо!

«Юнармия» — это дети, которые становятся самостоятельными и достойными взрослыми.



Отряд Юнармейцев на посвящении

На каждого ребенка, вступившего в ряды юнармейцев, создается портфолио. Участие в мероприятиях, достижения, пройденные курсы — все заносится туда, и это дает преимущества в будущем. Активная деятельность детей позволяет получить льготы для поступления в ВУЗ.

Свообразным портфолио всех юнармейцев школы является созданная в 2019 году экспозиция, посвященная данному движению. Все достижения отряда, кадры с мероприятий, информация об активистах, гимн Движения и основная информация по нему — нашли свое отражение и являются доказательством того, что школа идет в правильном направлении в воспитании патриотов своей страны.

В январе 2020 года нашему отряду было присвоено почетное имя «Юнармейский отряд имени Героя России Сафина Дмитрия Анатольевича».